

OFFICE OF THE SANGGUNIANG PANLALAWIGAN SECRETARY

CERTIFICATION

TO WHOM IT MAY CONCERN:

THIS IS TO CERTIFY that at the regular session duly constituted of the Sangguniang Panlalawigan, Province of Pangasinan, held on July 11, 2022 at Lingayen, Pangasinan, the following provincial resolution was approved:

Authored by SP Member Napoleon C. Fontelera, Jr.

PROVINCIAL RESOLUTION NO. 598-2022

APPROVING THE INTERNAL RULES OF PROCEDURE OF THE 11TH SANGGUNIANG PANLALAWIGAN OF PANGASINAN FOR THE PERIOD 2022-2025

WHEREAS, pursuant to the provision of Section 50 of R.A. 7160, otherwise known as the Local Government Code of 1991, the Sanggunian is mandated to adopt or update its existing Rules of Procedure for the proper discharge of legislative functions with the end goal of enacting effective and quality legislation;

WHEREAS, in order to ensure orderly transaction of business during sessions and committee hearings, it is imperative for the 11th Sangguniang Panlalawigan to approve its Internal Rules of Procedure;

WHEREFORE, in view of the foregoing, on motion of SP Member Napoleon C. Fontelera, Jr., unanimously seconded, it was -

RESOLVED, by the Sangguniang Panlalawigan in session assembled to approve, as it hereby approves, the Internal Rules of Procedure of the 11th Sangguniang Panlalawigan for the period 2022-2025, copy of which is hereto attached and made as integral part hereof;







OFFICE OF THE SANGGUNIANG PANLALAWIGAN SECRETARY

Provincial Resolution No. 598-2022 Page 2

RESOLVED FINALLY, to furnish copies of the said Internal Rules of Procedure to the Vice Governor and the Sangguniang Panlalawigan Members, for their copy and guidance after all concerned have affixed their signature thereat.

CERTIFIED BY:

VERNAT. NAVA-PEREZ Secretary to the Sanggunian

ATTESTED:

MARK RONALD DG. LAMBINO

(Presiding Officer)



